

因郭富城一句“我和熊小姐只是朋友”，“城黛恋”宣告结束，熊黛林备受情伤困扰，面容憔悴。还好没了爱情，仍有亲情，熊妈与熊哥得知消息后，即刻到香港陪伴。

郭富城抛弃熊黛林

日前，熊妈与熊哥到香港安慰失恋的熊黛林。熊妈被媒体追问时，直言只在电视上见过城城，似乎想与郭富城划清界限。当被问及郭富城的印象时，熊妈默不做声，尴尬地看着女儿。熊黛林黑着脸说：“这次是家庭聚会，怎么会有其他人。”

“城黛恋”始末

2006年8月，城城出席某品牌手机活动，与熊黛林邂逅，其后他钦点熊黛林为其MV女主角，两人一吻定情。同年11月，两人被记者发现同车出游，恋情正式曝光。

2007年，甚少谈论感情的郭富城大方谈到女友，并称熊黛林为“好朋友”。2007年3月，城城拍摄电影《道高一丈》，要在泰国逗留2个月，熊黛林被发现秘密飞往泰国，两人在酒店缠绵了17个小时。同年11月，城城举办个人演唱会，熊黛林亦

地铁站而非机场。母女两人逛街经过LV等名牌店都未进去，还顶着高温在街边留影。买菜的时候也是到平民超市，专选特价蔬菜、公仔面和饺子等，每样东西都慢慢研究，精打细算。熊黛林被目击在商场逛了一个小时，试帽子、看鞋，却什么都没有买，只是在橱窗外观看衣服以慰情伤。 《羊城晚报》



熊黛林

■相关新闻

女友不相信吴彦祖变心

林熙蕾和吴彦祖上周末不畏台风，夜吃花雕鸡，还被拍到“大手握中指”，让吴彦祖交往5年的正牌女友Lisa S.很是尴尬。但她昨日出席活动时表情自然，不时与一旁的模特谈笑，更坚定地表示：

“我是100%信任男友。”

5年前，吴彦祖和Lisa S.交往，更开始过起甜蜜同居生活，吴彦祖曾说两人最快将在5年后结婚。不过，日前他到台湾拍电影，趁风大雨大的台风夜，与绯闻女友林熙蕾悄悄相约吃饭，两人亲昵的表现让人对他此前的承诺深感怀疑。当日两人买大袋外卖，时而牵手，林熙蕾娇笑连连，最后更结伴搭计程车离开。

独留香港的Lisa S.昨日恰巧出席活动，走秀时表现自若，拍照时也笑容满面，似乎看不出受男友绯闻的影响。但她一改以往乐于大方谈情的习惯，婉拒访问，走另一通道迅速离开。

之后Lisa S.才通过经纪人表示：“没特别感觉，也不是第一次有类似报道，我是100%信任男友。” 邱竹

明年柏林电影节明星都戴 TESIRO 通灵

每年的柏林电影节都是影星大腕的“秀”场，人们对明星们穿什么、戴什么的关注似乎远远超过了影片。昨天，记者从相关渠道获悉，南京人十分熟悉的比利时 TESIRO 通灵已经被柏林国际电影节组委会特别指定，明年的柏林电影节上，明星们将戴着 TESIRO 通灵的珠宝亮相。

每年7月份是国际三大电影节之一的柏林电影节确定合作方的时间，这个时间，柏林电影节要为参加电影节的明星确定用车、珠宝和化妆品。昨天，柏林国际电影节组委会与全球领先钻石切割机构 EDT 签订合作协议，选定其旗下品牌 TESIRO 通灵，为即将在明年2月初举行的第59届柏林国际电影节所有参会的明星、导演和评委提供珠宝首饰。EDT 董事长、TESIRO 通灵董事主席 Kaushik 表示，已为柏林电影节挑选了最好的钻石原料，并由全球顶级的设计大师参与设计。

明年2月，全球顶级影星都将来柏林，向他们提供相配

的珠宝首饰是柏林电影节组委会的一项重要工作。为挑选到合意的珠宝合作方，柏林电影节组委会对全球珠宝品牌进行了近一年的精挑细选。TESIRO 通灵的母公司 EDT 总部位于世界钻石王国比利时，是全球领先钻石切割机构，每年切割钻石超过250万克拉。作为其旗下品牌，TESIRO 通灵传承了比利时550年钻石切割技艺。记者了解到，柏林电影节主席 Dieter Kosslick 先生曾亲自参观了 TESIRO 通灵母公司 EDT 的钻石工厂以及 TESIRO 通灵的欧洲设计中心，并最终确定了双方的合作。

柏林电影节主席 Dieter Kosslick 谈到中国时，幽默地说：“柏林电影节和 TESIRO 通灵都与中国有缘分。”每年的柏林电影节上都少不了中国人的身影。TESIRO 通灵则在2005年进入中国，短短3年多时间，以上海与北京为中心，进行全国范围内渠道拓展，在江苏地区更是市场上的主导品牌。 快报记者 张波

音乐家徐扬携世界名琴回宁

日前，南京籍著名旅美小提琴家徐扬，携1728年由意大利提琴制作大师皮特·瓜奈利制作的世界名琴“莱克”亮相南京。此次回宁，他是为了参加8月7日在南艺音乐厅举办的“中国的珍藏——旅美小提琴家徐扬音乐会”。

今年2月，徐扬成为美国大都会歌剧院终身小提琴家。

此次回宁，除了用音乐回报家乡人，他还有一个愿望：为南京培养一名世界级的小提琴家。徐扬特别将名琴“莱克”带来南京，这把琴由徐扬在洛杉矶发现，最后被杭州的收藏家姚建勇先生以百万美金巨资买下收藏，姚先生为收藏此琴甚至卖掉了在杭州的一栋别墅。 快报记者 孙伊



绝味 迎奥运

美味传全国!

奥运来了！奥运已经来了！圣火传递点燃了中华民族的热情，全世界的目光聚焦在中国！“绝味迷”们迎接奥运，祝福奥运！

“绝味鸭脖”作为中国美食的“新贵”，也在今年创下了新的辉煌，“绝味”全国连锁店突破1000家，“绝味鸭脖”志在将美味如奥运的精神一样，传递到全国各地，让“绝味”的麻、辣、鲜、香燃起人们奥运般的热情！

2008年，是中国人自豪的一年，2008年，是中国腾飞的一年，让我们高喊：中国加油！奥运必胜！

享受美味 尽在绝味



数量有限 送完为止!

请沿虚线剪下



凭7.31日当日报花，到绝味羊皮巷店一次性购买绝味正价产品满8元以上，即可赠送绝味抽纸一盒！

本活动限一人一次使用一张，不可累计使用 此活动不得与其它优惠活动同时进行 (本活动最终解释权归绝味公司所有)

活动地点: 绝味羊皮巷店

活动时间: 2008年7月31日—8月3日

江苏加盟热线: 025-83207437 徐州加盟热线: 13013945646

www.juewei.cn